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Η Εκκλησία της Ελλάδος προσκάλεσε τον 
Πατριάρχη Βουλγαρίας στα 100 χρόνια του 
περιοδικού “ΘΕΟΛΟΓΙΑ”
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Βουλγαρίας

Ο Πατριάρχης Βουλγαρίας κ.κ. Νεόφυτος υποδέχθηκε 
αντιπροσωπεία της Εκκλησίας της Ελλάδος στο κτήριο της 
Ιεράς Μητρόπολης Σόφιας. Την αντιπροσωπεία αποτελούσαν ο 
Μητροπολίτης Σιδηροκάστρου κ. Μακάριος, ο Μητροπολίτης 
Μαρωνείας και Κομοτηνής κ. Παντελεήμων και ο Αλέξανδρος 
Κατσιάρας, Διευθυντής Σύνταξης του περιοδικού “ΘΕΟΛΟΓΙΑ”. 
Από την πλευρά της εν Βουλγαρία Ορθοδόξου Εκκλησίας 
συμμετείχαν μεταξύ άλλων ο Επίσκοπος Μπελογκραντσίκ κ. 
Πολύκαρπος.
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Της Σβετλάνα Λεβίτσκι

Αφορμή της επίσκεψης ήταν η επίδοση στον Μακαριώτατο πρόσκλησης για να 
παραστεί στο Διεθνές Συνέδριο για τη συμπλήρωση 100 χρόνων από την ίδρυση 
του περιοδικού “ΘΕΟΛΟΓΙΑ” που θα λάβει χώρα στην Αθήνα από 12 έως 15 
Οκτωβρίου.

Κατά τη συνάντηση, οι Σεβασμιώτατοι Μητροπολίτες μετέφεραν στον 
Μακαριώτατο θερμό αδελφικό χαιρετισμό από τον Μακαριώτατο Αρχιεπίσκοπο 
Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερώνυμο και από τα μέλη της Ιεράς Συνόδου της 
Ελληνικής της Εκκλησίας.

Με τη σειρά του, ο Μακαριώτατος ευχαρίστησε για τον θερμό χαιρετισμό και 
ζήτησε από τους Μητροπολίτες να μεταφέρουν την αγάπη και τη στοργή του στον 
Μακαριώτατο κ.κ. Ιερώνυμο.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Σιδηροκάστρου κ. Μακάριος επέδωσε το 
προσκλητήριο και τιμητικά δώραεκ μέρους του Αρχιεπισκόπου κ.κ. Ιερωνύμου.

Ο Πατριάρχης κ.κ. Νεόφυτος αποδέχτηκε με ευγνωμοσύνη την πρόσκληση, 
ευχόμενος κάθε επιτυχία στο Διεθνές Συνέδριο.



Ευχαριστίες για τη θερμή υποδοχή απηύθυνε και ο Μητροπολίτης Μαρωνείας και 
Κομοτηνής κ. Παντελεήμων, καθώς και ο Διευθυντής Σύνταξης του περιοδικού 
“ΘΕΟΛΟΓΙΑ”. Ο Σεβασμιώτατος κ. Παντελεήμων δώρισε στον Πατριάρχη 
Βουλγαρίας αρχιερατικό εγκόλπιο με την εικόνα του Κυρίου Ιησού Χριστού και 
εκδόσεις της Μητρόπολης.

Κατά τη διάρκεια της συνάντησης, ο Σεβασμιώτατος κ. Παντελεήμων ρωτήθηκε 
για την κατάσταση στην Ελλάδα μετά τις φονικές πλημμύρες, και στη συνέχεια 
προσευχήθηκε για την υπέρβαση αυτού του φυσικού κατακλυσμού.



Σχετικές προσκλήσεις έχουν επιδοθεί στον Παναγιώτατο Οικουμενικό Πατριάρχη 
κ.κ. Βαρθολομαίο, στον Μακαριώτατο Αρχιεπίσκοπο Κύπρου κ.κ. Γεώργιο, στον 
Πατριάρχη Αντιοχείας κ.κ. Ιωάννη, στην Πρόεδρο της Δημοκρατίας 
κ. Κατερίνα Σακελλαροπούλου και άλλους υψηλούς προσκεκλημένους οι οποίοι 
αναμένεται να βρεθούν στην Αθήνα για να τιμήσουν με την παρουσία τους τα 100 
χρόνια του περιοδικού που έχει γράψει τη δική του ιστορία στα θεολογικά και 
εκκλησιαστικά δρώμενα στην εκατόχρονη παρουσία του.



Το συνέδριο

Με αφορμή τη συμπλήρωση 100 ετών από την ίδρυση και τη συνεχή κυκλοφορία 
του επιστημονικού περιοδικού Θεολογία, η Διαρκής Ιερά Σύνοδος της Εκκλησίας 
της Ελλάδος διοργανώνει Διεθνές Επιστημονικό Θεολογικό Συνέδριο με τίτλο: 
«Η Ορθόδοξη Θεολογία εν πορεία στην “άυλη πραγματικότητα” της 
ύστερης νεωτερικότητος», με τη συμμετοχή διακεκριμένων θεολόγων από όλο 
τον ορθόδοξο και όχι μόνο κόσμο. Θα διεξαχθεί από την 12η έως την 15η 
Οκτωβρίου 2023 στην Αθήνα.

Στο επισυναπτόμενο αρχείο που ακολουθεί η Ιερά Σύνοδος της Εκκλησίας της 
Ελλάδος απευθύνει ανοιχτή πρόσκληση σε κάθε ενδιαφερόμενο που θέλει να 
συμμετάσχει στο Συνέδριο

Δείτε την ανοιχτή πρόσκληση ΕΔΩ
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Η πανηγυρική έναρξη του Συνεδρίου θα πραγματοποιηθεί την Πέμπτη 12 
Οκτωβρίου στον Καθεδρικό Ναό των Αθηνών παρουσία της Ιεράς Συνόδου της 
Ιεραρχίας της Εκκλησίας της Ελλάδος, ενώ οι υπόλοιπες Συνεδρίες θα 
πραγματοποιηθούν στο Μέγαρο Μουσικής Αθηνών.

Την Κυριακή 15 Οκτωβρίου θα τελεσθεί πανηγυρική Θεία Λειτουργία στον 
Καθεδρικό Ναό των Αθηνών, παρουσία της Ιεράς Συνόδου της Ιεραρχίας της 
Εκκλησίας της Ελλάδος. Το 2024 θα διεξαχθεί Επιστημονικό Συνέδριο στην 
Θεσσαλονίκη με περιεχόμενο την πολύτιμη προσφορά και την ιστορία του 
Περιοδικού «Θεολογία».

Φωτογραφίες: bg-patriarshia.bg (Kostadin Trenev)


